电话:4396868 E-mail:xcrbldf@126.com

秉承不变的挑战精神,延续"爽快"的设计理念-

第十一代思域亮相许昌

本报讯(记者朱占华文/图) 昨 日,记者从东风本田许昌华丰4S店了 解到,2022年12月底,秉承不变的挑战 精神,延续"爽快"的设计理念,第十一 代思域 HATCHBACK 正式亮相许昌, 售价为14.59万元—17.99万元。

据了解,从1972年诞生之初,思域 就秉承本田不断挑战、不断突破的精 神,是本田最核心的灵魂车型,更是全 球超过2700万名用户心中超越极限的 信仰之车。自2006年第八代思域进入 中国以来,思域历经16年耕耘,与用户 同生共进,从VTEC自然吸气发动机, 到全新第四代 i-MMD 双电机混合动 力系统,始终是承载本田先进技术的 明星车型,延续着本田与一代代热血 青年对驾驶乐趣的不懈追求,引领用 户去认知、去探索、去追逐驾驶的极 限,共同构建专属汽车世界观。

历经50年发展,如今,思域以薪火 相传的精神信仰、全擎进化的产品力, 仍然走在时代前沿,不负200万名中国 用户的期待,吹响了家族集结的号角, 构建起从 HATCHBACK 到 Sedan、从 燃油到混动全面发展的运动家族谱 系,以家族化的全新面貌,开创与年轻 灵魂共享新时代的出行方式。

伴随第十一代思域两种动力版本 车型的正式上市,年轻人拥有运动轿 跑的梦想将变得触手可及。第十一代 思域定位为"全擎运动轿跑",提供 240TURBO和e:HEV双动力版本,以 全面进化的极致美学、极速驾控、极智 科技,带来掀背的极致驾趣,为消费者 提供更加丰富和个性化的选择。

第十一代思域燃油版全系标配 240TURBO 缸内直喷涡轮增压发动 机,最大功率为134kW,最大扭矩达



图为东风本田许昌华丰4S店展出的第十一代思域

240N·m, 搭配新型"G-Design Shift" CVT变速箱,动力输出持续而顺畅。 针对追求极致运动体验的消费者,第 十一代思域保留了更经典、更纯粹的 6MT手动版本车型,通过对换挡杆的 优化与调校,给用户带来高刚性、有控 制感的换挡感受,赋予用户极致"爽 快"的驾控体验。

面对电动化时代的出行需求,第 十一代思域还搭载本田"e:HEV强电智 混"的全新技术成果——第四代 i-MMD 双电机混合动力系统,拥有更接 近电驱的澎湃动力特性,极大降低了 油耗,WLTC综合工况下油耗最低可 至 4.61L/100km, 带来"高能低耗"的畅

无畏挑战,领潮新生。诞生至今, 思域承载着无数年轻人的梦想,与年 轻的心共同挑战未知、冲破束缚,不断 向前奔跑。立足家族化的崭新起点, 思域将秉承"更科技、更时尚、更自如" 的品牌主张,携手新生代群体,共同迎 接挑战、触碰未来,创享更加愉悦而美 好的汽车生活。

买家用SUV,可以看看这款新车

雪佛兰"小黄蜂"星迈罗:为你带来用车新体验

本报讯(记者朱占华文/图) 昨 日,记者从许昌骏达雪佛兰4S店了解 到,全球新一代紧凑型家用SUV-星迈罗自上市以来持续热销。春节将 至,为回馈许昌广大消费者的关爱,许 昌骏达雪佛兰4S店推出星迈罗特惠购 车方案,现金优惠最高达2.5万元。消 费者本月购车可享新年大礼包,首付 低至8888元,还有更多零利息超长期 限金融购车方案。

据了解,被誉为雪佛兰"小黄蜂' 的星迈罗售价为13.99万元至16.49万 元。基于对国内主流消费人群需求的 深刻洞察,星迈罗采用雪佛兰全球新 一代设计语言,打造令人心动的车身 造型,并搭载配备10.25英寸双联屏的 新一代运动数字科技座舱;全系标配 通用汽车第八代 Ecotec 全新 1.5T 四缸 直喷涡轮增压发动机与CVT智能无级 变速箱,搭载全新小雪OS智能车联系 统,配备同级领先的人性化舒适科技 与完备的安全科技,为主流消费群体 带来兼具品质感与智能化的用车新体 验,成为国内家用SUV新的超值之

星迈罗搭载的第八代 Ecotec 全新

前,记者获悉,距离市区较近的东上宸



图为许昌骏达雪佛兰4S店展出的"小黄蜂"星迈罗

1.5T 四缸直喷涡轮增压发动机,入选 "中国心"2022年度十佳发动机。此 外,星迈罗荣膺2022年度推荐车型,可 谓实力担当。

星迈罗全系搭载第八代 Ecotec 全 新 1.5T 四缸直喷涡轮增压发动机和 CVT智能无级变速箱,最大功率为 135kW,最大扭矩达250N·m,百公里 加速仅7.9s,WLTC工况下百公里油耗 仅6.5L,性能强劲。

星迈罗的超强"心脏"第八代 Ecotec全新 1.5T 四缸直喷涡轮增压发

动机,采用单缸排量最优和模块化理 念开发、航天级低压精密砂型铸造,应 用了多项革新科技、新工艺与新材料, 完美适配CVT智能无级变速箱。

第八代 Ecotec 全新 1.5T 四缸直 喷涡轮增压发动机历经20375小时、 500多万公里系统耐久性测试,适应 高寒、高热、高湿、高腐蚀等环境,可 满足消费者不同驾驶场景下的出行

为满足国内主流消费者家庭用车 的需求,星迈罗全系搭载全新小雪OS 智能车联系统,通过渐层智慧屏,可轻 松进行交互式百度智能在线导航;同 时,内置爱奇艺、酷我音乐、喜马拉雅 儿童等常用App,提供音乐、有声读物 资讯等海量音源和多项用车及生活服 务性小程序;支持语音交互识别与智 能家居互动,提供无线 Apple CarPlay 手机映射功能,让车主随时轻松享受 智联生活。

基于消费者实际用车场景,星迈 罗还搭载了方向盘加热、手机无线充 电、电子防眩目后视镜、电动尾门、雨 量感应雨刷等人性化舒适科技配置, 为用户带来便利闲适的驾乘体验。

兔年春节期间,东城区核心地段的稀缺庭院产品总裁签约、特批优惠

迎新春,东上宸院送实惠

本报记者 李正茂 通讯员 刘娜



东上宸院项目实景图。资料图片

夜幕降临,忙完了一天的工作,回 院项目迎新春、送实惠。 过年不远游, 到自己的庭院,坐在小亭子里喝着茶, 看着孩子们在房前屋后的草坪上追逐 打闹,不失为放松精神的一种方式。日

可以带着全家人来这里逛逛。

实惠:总裁签约、特批优惠

兔年春节期间,东上宸院项目全

员在岗,全力服务许昌高端人士。假 期前来购房,可享受特别政策,即总裁 签约、特批优惠。花大钱买庭院项目,

可靠:本土大品牌,现房供你选

东上宸院项目由河南许继平安置 业有限公司开发建设,是许昌本土品 牌,更为可靠。该项目是许继天宝盛 世花园二期升级的全新产品,主打联 排花园和双拼庭院。目前,其62套庭 院全部封顶,全品样板间让你一目了

稀缺:东城区核心区位, 居住、休闲皆宜

东上宸院项目东侧为魏武大道, 南侧为龙兴路,北侧为鹿鸣湖,位于东 城区核心区位,距离老城区非常近,驾 车或者乘坐公共交通工具出行都极为 方便。权威人士表示,东上宸院项目 可谓城里的院子,坐落于东城区,毗邻 老城区,非常稀缺。用文玩界的话来 形容,东上宸院项目属于"孤品",庭院 的稀缺性使其具有很大的升值空间。

相比一些郊区的别墅项目,东上 宸院项目不仅具有养老、度假、休闲的 优势,而且可以作为住宅使用,全年没 有空置期。该项目周边配套非常齐 全,如市南海街小学、市中心医院鹿鸣 湖院区、多家银行等,可满足业主教 育、医疗、购物、休闲等需求。

据介绍,该项目有双拼庭院48套, 每套约258m²;联排花园14套,其中235 m³的有6套、474m³的有8套,非常贴合 当下许昌高端家庭的需求。

超值:赠送前庭、后院 及近6米的超高负一层

东上宸院项目非常超值,赠送前 庭、后院及近6米的超高负一层,后期 装修可以根据自己的喜好,布置家庭 影院、KTV、书吧、酒吧、健身房、儿童 乐园、泳池等。该项目整体绿化高于 市场正常水平,环境优美、绿树环绕、 空气清新,致力打造真正的前庭、后院 绿树环绕的优美环境。

该项目私密性较强,与一期高层 进行隔离,为业主打造独立的空间;同 时,地下停车场采用二次门禁设计,只 有业主的车辆才能进入。物业方面, 东上宸院项目与一期高层进行"分 割",实行独立管理,带给高端业主"保 姆式"的贴心服务。

购置税减半政策没赶上? 本月这个品牌送上购车大礼

上汽荣威推出 限时购置税补贴活动



本报讯(记者任萌文/图)想买 车,2022年购置税减半政策没赶上是 否有些遗憾?没关系,上汽荣威推出 品牌购车优惠活动为您解烦恼。昨 日,记者从上汽荣威许昌宜飞4S店了 解到,自2023年1月1日起,上汽荣威 针对全新第三代荣威RX5、荣威i5等 多款主力热销燃油车型推出限时购 置税补贴活动,用户最高可享6898元 购置税补贴。

上汽荣威许昌宜飞4S店总经理 肖东告诉记者,为了回馈广大许昌消 费者的信赖与支持,2023年1月1日 至2023年1月31日,消费者购买全新 第三代荣威 RX5、2023 款荣威 RX5 PLUS、荣威 i5(含GT版车型)、全新 RX5 MAX 1.5T 尊贵版与 1.5T 豪华 版等车型均可参与上汽荣威推出的 限时购置税补贴活动。

2022年,上汽乘用车总销量稳中 有升、再创新高,共销售83.9万辆,保

2022年, 荣威与中国国家女子足 球队正式成为"高级合作伙伴",合力 展示积极向上的"中国力量"。荣威 16年成就荣耀,女足16年重回巅峰, 英雄相惜的跨界友谊,成就有所为、 无所畏的精神。此外,荣威还以全新 第三代荣威RX5礼献"铿锵玫瑰",庆 贺"中国女足,荣我国威"! 砥砺奋进

铸就了女足头顶的桂冠,也夯实了荣 威向上发展的根基。

2022年,上汽荣威迎来了全新技 术底座与智能制造体系的同频共振, 实现了产品矩阵迭新,驱动品牌向 上发展。全新第三代荣威RX5、超混 eRX5、荣威iMAX8 EV等重磅车型纷 纷推出,以创新科技体验开启全新产

荣威RX5系列上市至今,已经累 计收获超过100万名车主的信赖与支 持。如今,"超感智慧宽体SUV"全新 第三代荣威 RX5 传承经典、再造典 范,在设计理念、舒适体验、驾控性能 与安全标准等方面实现品质全面进 阶,树立"12万元豪华平替"新标杆。

在"2022中国汽车产品质量表 现研究"中,上汽荣威RX5 PLUS拿 下自主 SUV 质量体验第一名,实力 延续"冠军"品质基因。保值率方 面,在每月发布的《中国汽车保值率 研究报告》中,上汽荣威连续多月在 自主品牌排行榜上稳居前十名,旗 下多款车型在各大细分榜单中屡屡

2023年,随着上汽"七大技术底 座"的不断夯实和智能制造体系的优 化演进,上汽荣威将有更多具备高科 技含量和智能化体验的新品陆续上 市,为用户带来更多惊喜。

挂灯笼、洗地垫……

方祥物业与业主共迎新年

本报记者 秦水淼 通讯员 李鹏飞



营造节日氛围,帮业主做清 洁……方祥物业行动起来,与业主共 迎新年。近日,方祥物业禹州锦绣东 方物业服务中心在小区大门、单元 门、景观亭、电车棚等位置悬挂灯笼 150个,在小区主进出口安装电子中 国结20个,营造出红火、喜庆的氛围。

在营造节日氛围的同时,方祥物 业工作人员还义务帮业主清洗地 垫。业主将自家的地垫送至清洗地 点,方祥物业工作人员利用清洗剂、 刷子、高压水枪进行细致的洗刷。

"经过物业工作人员的精心装 扮,小区看着很喜庆,过年的氛围一 下子就出来了。"一名业主高兴地说, "在家里清洗地垫不方便,得知物业 免费清洗,我就把地垫拿过来了。这 个举措非常好,感谢物业工作人员。"

明

● 张超伟(身份证号码为 410203197705290035)购买许昌金 鹏置业有限公司东湖一品名居8号 楼东起一单元 3103 户房屋的房款 收据(编号为0003987,金额为 171402元,时间为2021年4月28 日)不慎丢失,声明作废。由此产

生的一切纠纷与法律责任由本人 承担,与许昌金鹏置业有限公司无 关,特此声明!

●姚辰(男,出生时间为2019 年 3 月 27 日 23 时 36 分)的出生医 学证明(编号为T410174113)遗失, 声明作废。

交房公告

尊敬的业主:

河南百正置业有限公司开发 的瑞福苑小区 18、19、20、21、22、23 号楼商品房已具备交房条件,现定 于2023年1月15日办理交房手 续。如购买上述商品房,请在交房 规定时间携带相关资料前往亚恒

橡树湾办理交房手续。如有任何 疑问,请致电0374-7392099。

> 交房时间:2023年1月15日 交房地点:2号楼物业服务中

> > 河南百正置业有限公司

2023年1月12日